
3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ       Ναύπακτος, 15/1/2025 

Αγαπητά μας παιδιά, γονείς και κηδεμόνες, 

Σας ενημερώνουμε ότι ξεκίνησαν οι κυριακάτικες συναντήσεις μας. Στην πρώτη συνάντηση την περασμένη Κυριακή 

12/1/2025, παρουσιάσαμε στους μαθητές τους στόχους του προγράμματος και αναλύσαμε τις εργασίες που οι 

μαθητές πρόκειται να υλοποιήσουν, όπως τους έχουμε σκεφθεί οι συντονιστές καθηγητές, και ακούσαμε άλλες 

προτάσεις των μαθητών για υλοποίηση επιπλέον εργασιών.  

Μέχρι και τον Απρίλιο οι συναντήσεις θα γίνονται κάθε Κυριακή βραδάκι, πλην γιορτών και εκτάκτων γεγονότων, 

6:30 – 8:00 μ.μ. στο χώρο του 3ου Γυμνασίου Ναυπάκτου. 

Αυτήν την Κυριακή 19/1/2025, εφόσον το επιτρέψει ο καιρός, θα κάνουμε ουρανογραφία με πράσινο λέιζερ και 

αστροπαρατήρηση με τηλεσκόπιο. Θα δείξουμε δηλαδή και θα αναγνωρίσουμε στον ουρανό αστερισμούς, αστέρια 

και πλανήτες και θα προσπαθήσουμε να παρατηρήσουμε - μέσα από το τηλεσκόπιο της Αστρονομικής Εταιρείας 

Πάτρας «Ωρίων» - την εικόνα των πλανητών Αφροδίτη, Δία, Κρόνο, Άρη. Προς το παρόν η πρόβλεψη είναι σχετικά 

καλή, με κάποια συννεφιά, αλλά θα έχει πολύ κρύο και δυνατό άνεμο, οπότε ντυθείτε ζεστά!  

Επίσης, σε αυτήν την 2η συνάντησή μας θα επαναλάβουμε εν συντομία τους στόχους και τις εργασίες για όσους 

μαθητές έλειπαν στην 1η συνάντηση και στη συνέχεια θα παρουσιάσουμε την εφαρμογή Stellarium, την ουράνια 

σφαίρα και το πρόγραμμα Globe at night στο οποίο θα συμμετέχουμε. 

Αυτή είναι η τελευταία φορά που επικοινωνούμε γραπτώς! Στο εξής η επικοινωνία μας θα γίνεται στην 

πλατφόρμα e-me του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου. 

Έτσι, καλούμε τους μαθητές να φτιάξουν λογαριασμό στη διεύθυνση auth.4all.e-me.edu.gr,  

 

και στη συνέχεια να πάνε στο εικονίδιο κυψέλες  

 

και να αναζητήσουν από το εικονίδιο με τον μεγεθυντικό φακό την κυψέλη pamenavroumenaasteri, στην οποία θα 

υποβάλλουν αίτημα συμμετοχής.  



 

Στον τοίχο αυτής της κυψέλης θα αναρτούμε από δω και πέρα ανακοινώσεις σχετικά με το πρόγραμμα. 

 

Τέλος, δημιουργήσαμε το blog, https://blogs.4all.e-me.edu.gr/hive-pamenavroumenaasteri/, στο οποίο θα 

καταγράφουμε τις δραστηριότητες των μαθητών κατά την υλοποίηση του προγράμματος.  

 

Σε αυτό μπορείτε να μπαίνετε απ’ ευθείας, χωρίς λογαριασμό. 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Δρίβα στο 

τηλ. 6972176578 και στο anargy@sch.gr. 

 

Αν θέλετε, μπορείτε αυτήν την Κυριακή 19/1/2025 στις 9 το πρωί να πάρετε μέρος στον Πανελλήνιο 

Διαγωνισμό Αστρονομίας Γυμνασίου, στη διεύθυνση https://contest.astronomos.gr/. Με όποιες γνώσεις 

έχετε και με λίγη τύχη (είναι ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής) δεν αποκλείεται να έχετε σημαντική 

διάκριση! Δοκιμάστε και ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 
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